

习近平出席中日友好交流大会并发表重要讲话

习近平致信祝贺国际教育信息化大会开幕

新华社青岛5月23日电 国际教育信息化大会23日在山东青岛开幕。国家主席习近平发来贺信,强调因应信息技术的发展,推动教育变革和创新,构建网络化、数字化、个性化、终身化的教育体系,建设“人人皆学、处处能学、时时可学”的学习型社会,培养大批创新人才,是人类共同面临的重大课题。

习近平在贺信中向出席会议的联合国教科文组织总干事博科娃、各国教育官员、专家学者及企业界人士表示诚挚的欢迎,向大会的召开致以热烈的祝贺。

习近平指出,当今世界,科技进步日新月异,互联网、云计算、大数据等现代信息技术深刻改变着人类的思维、生产、生活、学习方式,深刻展示了世界发展的前景。

习近平表示,中国坚持不懈推进教育信息化,努力以信息化为手段扩大优质教育资源覆盖面。我们将通过教育信息化,逐步缩小区域、城乡数字差距,大力促进教育公平,让亿万孩子同在蓝天下共享优质教育、通过知识改变命运。

习近平强调,人才决定未来,教育成就梦想。中国愿同世界各国一道,开拓更加广阔的国际交流合作平台,积极推动信息技术与教育融合创新发展,共同探索教育可持续发展之路,共同开创人类更加美好的未来。

国务院副总理刘延东在开幕式上宣读了习近平的贺信并致辞,倡议要更加重视教育信息化在突破时空限制、促进教育公平方面的作用和地位,加强信息技术与教育深度融合,促进优质数字教育资源开发和共建共享,推动不同文明交流互鉴。

博科娃在致辞中表示,现代技术对于发展有质量的、公平与包容的教育以及全民终身学习,实现新的世界教育发展目标至关重要,并高度评价赞赏中国在推动教育信息化方面发挥的积极作用。

本次大会由教育部和联合国教科文组织合作举办,主题是“信息技术与未来教育变革”。来自90多个国家和有关国际组织、企业的代表出席会议。

发展作出更大努力。日中关系的根基在民间。保持两国民间和文化交流,特别是增进两国青少年相互了解和往来对维护双边关系长远发展十分重要,希望双方加强在这些领域的交流合作。我们愿同中方一道,为两国关系的长远发展不懈努力。

大会开始前,习近平同二阶俊博等日方代表合影。国务院副总理汪洋、国务委员杨洁篪等出席上述活动。

这次中日友好交流大会系近年来中日两国民间交往的一次盛事,3000多位来自政治、经济、旅游、文艺等各界的日本友好人士出席。大会上,中日各界人士共同发表了呼吁两国加强民间交流合作、为中日世代友好携手努力的《中日友好交流大会倡议书》。

了维护和平。日本人民也是那场战争的受害者。中日双方应该本着以史为鉴、面向未来的精神,共促和平发展,共谋世代友好,共创两国发展的美好未来,为亚洲和世界和平作出贡献。

习近平指出,中日友好的根基在民间,中日关系前途掌握在两国人民手里。中国政府支持两国民间交流,鼓励两国各界人士特别是年轻一代踊跃投身中日友好事业,期待两国青年坚定友好信念,积极采取行动,不断播撒友谊的种子,让中日友好长成参天大树、长成茂密的森林,让中日两国人民友好世代延续下去。

日本自民党总务会长二阶俊博在致辞中表示,此次中日友好交流大会十分重要,日本各界踊跃参加,感谢中国政府对此予以重视和支持。习近平主席的讲话十分重要,我们要为推动日中关系

走,做了大量工作。历史证明,中日友好事业对两国和两国人民有利,对亚洲和世界有利,值得我们倍加珍惜和精心维护,继续付出不懈努力。

习近平指出,“德不孤,必有邻。”只要中日两国人民真诚友好、以德为邻,就一定能够实现世代友好。中国高度重视发展中日关系。我们愿同日方一道,在中日四个政治文件基础上,推进两国睦邻友好合作。

习近平强调,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。当年,日本军国主义犯下的侵略罪行不容掩盖,历史真相不容歪曲。对任何企图歪曲美化日本军国主义侵略历史的言行,中国人民和亚洲受害国人民不答应,相信有正义和良知的日本人民也不会答应。前事不忘,后事之师。牢记历史,是为了开创未来;不忘战争,是为

河南将探索实行企业食品安全员(师)制度

据新华社郑州5月24日电(记者 张兴军)记者24日从河南省政府办公厅获悉,作为食品大省,为倒逼企业提升质量安全内控能力,新近出台的2015年河南食品安全工作要点提出,将探索在部分重点行业、企业试点实行食品安全员(师)制度。

河南食品安全工作要点提出,今后在食品安全监管方面,将强化企业第一责任人的责任。具体措施包括,督促企业制定以食品生产经营者首负责任、食品安全员(师)管理责任、从业人员岗位责任为主要内容的主体责任制度。

与此同时,河南将加快健全食品企业质量安全管理制度,加大安全投入力度,强化员工安全教育培训,配备食品安全专职管理人员,严格落实从业人员健康管理、定期自查、进货查验、出厂检验、食品召回、事故处置和报告等制度。强化食用农产品生产经营主体的质量安全主体责任,严格落实食用农产品和食品集中交易市场开办者、柜台出租者、展销会举办者、网络交易第三方平台提供者等安全管理连带责任。

工作要点尤其提到,将研究制定食品安全员(师)管理试行办法,明确其管理责任和责任追究机制,倒逼企业提升质量安全内控能力。相关试点将率先在部分重点行业、重点领域展开,并统一对试点企业食品安全员(师)进行专题培训,考试合格后上岗,在监管部门备案。

骑着单车娶新娘



5月23日,新郎带着新娘骑行在郑东新区。当日,由郑州晚报等单位主办的“幸福相约”郑州青年集体婚礼在郑东新区举行,共有16对新人参加。婚礼上,新郎骑着自行车迎娶新娘,倡导低碳、简约婚礼。

贵阳通报“5·20”楼房坍塌原因:突发性地质灾害所致

据新华社贵阳5月23日电(记者 齐健)贵阳市政府23日下午召开新闻通气会,通报“5·20”楼房坍塌原因是突发性山体滑坡地质灾害所致,滑坡由降雨诱发。

贵阳市国土资源局局长杜华智在新闻通气会上说,经国土资源部与贵州省内专家共同调查分析得出结论:本次滑坡为突发性地质灾害,由降雨诱发。滑坡主要因近期强降雨,昼夜温差大,特殊的岩土组合、地质构造以及高陡的地形条件等综合因素的影响,形成了浅表层顺层滑坡。通过现场调查,发现建筑废墟主要位于上部,滑坡体分布在建筑废墟下部及周边,结合航拍影像资料及小区监控视频分析,此次灾害是滑坡在前,房屋垮塌在后。

新华漫说

利诱

针对保健食品“会议营销”、“非法聚集”、“虚假宣传”等违法违规销售问题,重庆市食品药品监督管理局、工商局、公安局已联合开展为期两个月保健食品销售市场专项整治行动。



据重庆市食品药品监督管理局相关负责人介绍,近段时间以来,一些不法企业以名医讲座、买一赠一、免费抽奖的形式,对老年人进行虚假宣传,以高出保健品本身价值几倍甚至几十倍的价格违法销售保健品。

新华社发 朱慧卿 作

拒绝高利诱惑 远离非法集资 营造良好金融生态环境

非法集资以高息为引诱,通过亲朋好友相互介绍,以“能人”“知名企业”或“高回报项目”为名义,打着领导关心支持的幌子,吸引群众存款,非法集资不受法律保护,参与者损失惨重,甚至血本无归。为了您和您家人的幸福,坚决抵制高利诱惑,自觉远离非法集资!

非法集资

信阳市日报社 宣

省打击和处置非法集资工作领导小组办公室 宣
举报电话:0971-8068870

司法人员分类管理要防止『权力通吃』

□新华社记者 王晓磊 朱薇

让人民群众在每一案件中都能感受到公平正义,前提之一是每一案件都要有合格的法官、检察官。随着司法体制改革逐渐深入,在员额有限的情况下,如何遴选出合格的法官、主任检察官?当前一定要防止唯行政级别取人、简单论资排辈,使改革异化为“权力通吃”。

众所周知,司法体制改革的“牛鼻子”,是建立符合职业特点的司法人员分类管理制度,而“员额制”则是分类管理的关键。以法院为例,这一轮改革将把法院工作人员分为法官、司法辅助人员、行政管理人员三类,法官员额将会减少到现有规模的1/3左右,具体待遇也会相应拉开差距。在员额有限的情况下,如何把素质过硬、专业精通、能力可靠的人员遴选出来,担当法官和主任检察官重任,成为其中的关键。

无法回避的是,改革总是带来利益的重新分配。一部分人员可能要失去法官、检察官的身份,这和个人的收入待遇、职业前景、身份认同都息息相关。面对“谁上谁下”的具体问题,一定要避免“权力通吃”,防止落入官本位、行政化的窠臼。

司法部门长期以来存在行政化倾向,各级法院、内设机构和部门的行政领导和“无职无权”的中青年法官、检察官相比,他们话语权更大、资历更深。由于历史原因,长期沉淀了一批具有法官和检察官身份、但又远离办案一线的人员,有的还在领导岗位。会否以“平稳过渡”为由,一股脑把院长、庭长、行政管理部门领导纳入法官、主任检察官员额?会否出现行政干部早早“借道”进入审委会,今后天然成为法官?会否使大批素质过硬、办案能力强的中青年法官检察官反而被排除在员额之外?

防止权力挤占员额,使改革成为“帽上戴帽、街上加街”,一要有危机感,二要有办法。应当总结试点经验的基础上,尽快细化、统一法官、主任检察官选任标准和程序,下决心破除行政化惯性,把好入围关。(新华社重庆5月23日电)

信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘公告

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司成立于2010年12月19日,是经中国银行业监督管理委员会批准设立、由中原银行发起设立的股份制地方性独立法人金融机构。自成立以来,在各级领导、监管部门和社会各界的关心支持下,我行坚持以立足当地、服务“三农”及中小微企业为宗旨,以市场为导向,以客户为中心,不断创新服务手段,不断强化经营机制,各项业务得到快速发展,综合实力不断增强。现因业务发展需要,面向社会公开招聘高级管理人员,共筑恒丰发展!现将有关事项公告如下:

- 一、招聘人数**
本次招聘高级管理人员3人。其中:常务副行长1人,作为本行换届后的行长人选;副行长2人。
- 二、基本条件**
(一)学历及年龄:本科(含)以上,女性43岁以下,男性48岁以下(特别优秀的年龄可适当放宽);
(二)从事银行工作6年以上,且在支行和机关部门任职,有客户经理工作经历;
(三)爱岗敬业,具有较强的责任心和较强的风险识别能力,认同我行企业文化;

- (四)具有较强的敬业精神、创新能力和团队协作意识,具有良好的个人品质和职业道德,无不良从业记录;
(五)具有较好的沟通协调能力和服务意识;
(六)符合中国银监会关于银行业高级管理人员任职资格的规定条件。
- 三、报名方式**
(一)报名起止时间:自公告之日起至2015年5月29日晚6时整。
(二)符合资格的报考人员请在公告时间内登录信阳平桥恒丰村镇银行官网,下载《信阳平桥恒丰村镇银行高级管理人员招聘报名表》填写完整并发送至本行招聘专用电子邮箱pqhfc@163.com,咨询电话:0376-6199606。
- 四、待遇:**具有竞争的年薪制,即基本年薪加绩效工资。
五、具体报名事宜详见信阳平桥恒丰村镇银行官网公告。

信阳平桥恒丰村镇银行股份有限公司
2015年5月20日

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2015年5月31日上午9时在固始县维多利亚大酒店四楼会议室面向社会公开拍卖固始县城关寨北路北侧、县邮政局西侧一幢7间4层门面房的租赁权。凡有意竞买的单位和个人,请携带有效证件及保证金15万元办理竞买手续,不成交全额退还。标的展示

时间为2015年5月23日-2015年5月30日,标的展示地点为标的所在地。
联系人:尹女士 13937663599
刘先生 13033799589

河南展鹏拍卖有限公司
2015年5月23日

声明

兹有王少娟毕业于郑州大学高等教育自学考试护理专业,其专科毕业证(证号:353669),因不慎丢失,特声明作废。